Zgodnie z Uchwatg Nr XXVII/500/13 Rady Miejskiej w Czerwionce-Leszczynach
z dnia 13 grudnia 2013 r. w sprawie okreslenia metody ustalenia optaty
za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki optaty ustalono:

1.

stawke opfaty od wiascicieli nieruchomosci zamieszkatych w wysokosci 20,00 zi.
miesiecznie od osoby jezeli odpady komunalne nie sg zbierane i odbierane
w sposéb selektywny.
Jezeli odpady komunalne sg zbierane i odbierane w sposéb selektywny:
stawke opfaty od wiascicieli nieruchomosci zamieszkatych w wysokosci 10,50 zi.
miesiecznie - dotyczy nieruchomosci zamieszkatych przez nie wiecej niz cztery
osoby,
stawke optaty od wiascicieli nieruchomosci zamieszkatych w  wysokosci 8,00 zi.
miesiecznie - dotyczy nieruchomosci zamieszkatych przez wiecej niz cztery osoby,
przy czym stawka dotyczy osoby pigtej i kazdej kolejne;j.
dla nieruchomoséci, na ktérych nie zamieszkujg mieszkancy a powstajg odpady
komunalne i sg zbierane w sposob selektywny ustala sie optate za pojemnik o
pojemnosci:

« 1101-15,00 z.,

« 2401-29,00 z.,

* 1100 1-65,00 z.,

* 4 m3*-260,00 z.,

* 5m3®-320,00 z.,

* 7 m*-450,00 z.,

* 9m*-580,00 z.,

W przypadku braku prowadzenia selektywnej zbiérki odpadéw komunalnych ustala sie
wyzszg stawke za pojemnik o pojemnosci:

* 1101-25,00 zt.,
» 2401-48,00 zt.,
* 11001-110,00 z.
* 4m3-430,00 z.,
* 5m*-530,00 z.,
e 7m3-740,00 z.,
* 9m3-960,00 z.

Stawka w wyzszej wysokosci jest stawkg zaporowg, tzw. “karng “ ma taki charakter
i powinna by¢ motywacjg do prowadzenia przez mieszkancoéw wiasciwej gospodarki
odpadami tj. poprzez ich segregacje u zrodia.

Dodatkowo informujemy, ze optate za gospodarowanie odpadami komunalnymi nalezy
zaokragli¢ do petnych ztotych ( art.63 § 2 Ordynacji Podatkowej ). Sytuacja ta bedzie miata
miejsce w przypadku nieruchomosci zamieszkiwanych przez jedng badz trzy osoby. Ponizej
przedstawiamy przyktady jak powinno wyglgdac wyliczenie optaty wedtug nowych stawek:

1. W przypadku nieruchomosci zamieszkiwanej przez 1 osobe:

1x 10,50zt = 10,50zt

do zapfaty po zaokragleniu do peinych ztotych 11 z}
(stownie ztotych: jedenascie)

3. W przypadku nieruchomosci zamieszkiwanej przez 3 osoby:

3 x 10,50zt = 31,50zt

do zaptaty po zaokragleniu do peinych ztotych 32 zt
(stownie ztotych: trzydziesci dwa)



